
Отслужу как надо

В преддверие праздника настоящих мужчин начальник отделения подготовки и призыва
граждан на военную службу Р.Р. Куряев рассказал нам, о том, что среди молодежи
заметно возросла популярность службы в армии. 
- В 2015 году было призвано на службу 52 человека, - говорит Равиль Рафатович, -  план
выполнен на 114 %. Ребята с удовольствием идут служить, уклонистов, практически,
нет. По статистике, примерно пятая часть служащих остаются служить по контракту,
ведь это престижная профессия, денежное довольствие и возможность в скором
времени получить квартиру.       
Армии нужны высококвалифицированные специалисты, - утверждает Равиль
Рафатович. - Больше половины ребят, которые были призваны на службу, имеют высшее
образование. По линии ДОСААФ в прошлом году 18 человек получили водительское
удостоверение на управление транспортом категории В, С. 
Также продолжается отбор кандидатов в высшие военные учреждения. В прошлом году
из нашего района этой возможностью воспользовались 8 человек. Самыми популярными
учебными заведениями стали Московский Военный университет, Военно-медицинская
академия в Санкт-Петербурге и Военно-космическая академия в Ярославле. 
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